Преступления в банковской сфере 25-27 сентября 2004

В Киеве грабители похитили из банка 90 тысяч долларов

Подробности (Украина)

В Печерском районе Киева совершено дерзкое ограбление филиала одного из банков неизвестный в маске ворвался внутрь и, угрожая пистолетом, завладел достаточно крупной суммой. Как сообщил корреспондент Magnolia-TV с места событий, инцидент произошел по адресу улица Леонида Первомайского 4, где находится филиал банка "Имексбанк".

Неизвестный в маске направил пистолет на кассиршу и заставил ее вытащить из сейфа около девяноста тысяч долларов. Забрав деньги, он выскочил на улицу, где, по предварительным данным, его ждали двое подельщиков, и скрылся в неизвестном направлении.

По предварительным данным, инцидент стал возможен в результате непрофессиональных действий охраны банка. Охранник сидел на входе, однако оружия у него не было. Объяснение такому факту может быть только одно: охрану "Имексбанка" осуществляла не Госслужба охраны. Только специалистам Госслужбы охраны позволено иметь при себе личное оружие. Другим охранным структурам приходится рассчитывать в чрезвычайной ситуации только на свои мышцы да "тревожную кнопку".

Кстати, Ассоциация украинских банков неоднократно поднимала вопрос о необходимости разрешить ношение оружия всем охранникам банков, однако он не был решен положительно. А несколько месяцев назад Госслужба охраны подняла расценки на свои услуги, что, возможно, заставило некоторые не очень крупные банки (а "Имексбанк" относится именно к таким) отказаться от вооруженной охраны.

Это было первое удавшееся ограбление банка в Киеве за последние несколько лет. Попытки, конечно, были, и не раз. Одну из них - предпринятую, кстати, в начале 2004 года, - можно даже назвать "условно удачной". Грабителям, напавшим на валютный киоск, удалось тогда завладеть некоторой суммой денег, однако долго радоваться им не пришлось: вскоре они были задержаны.

Александра Романюк, Евгений Сафонов

В Пресненской суде состоятся прения по делу о хищении денежных средств, выделенных на строительство центра "Москва-Сити" Москва, ИТАР-ТАСС

27 сентября в Пресненском суде Москвы пройдут прения сторон по уголовному делу в отношении предпринимателя Евгения Янковского, обвиняемого в хищении денежных средств, выделенных на строительство международного бизнес-центра "Москва-Сити". Генеральный директор компании "Спецстройсервис-2000" Янковский обвиняется в хищении 1 млрд рублей, которые были выделены на строительство московского центра. Генпрокуратура обвиняет Янковского по двум статьям УК РФ - "хищение путем мошенничества чужого имущества с использованием служебного положения" и "легализация денежных средств".

По данным следствия, коммерческий банк "Газпромбанк" в качестве финансирования "Москва-Сити" передал векселя, которые затем были переданы ООО

"Спецстройсервис-2000". По мнению следствия, Янковский по заранее разработанной схеме обменял эти векселя в сумме 1 млрд рублей на ценные бумаги подконтрольных ему /Янковскому/ компаний.

На эти денежные средства в центре "Москва-Сити" должна была быть построена теплоэнергостанция, однако на территории центра работы по строительству станции не были осуществлены, и возврат денежных средств не произведен. Подсудимый Янковский заявляет, что невиновен в данном преступлении.